PRODUCTOS DE CUIDADO DE HAIRDREAMS
Productos para el cuidado del cabello y garantía Hairdreams.
[bookmark: _GoBack]El cabello natural recibe a través de la raíz todos los nutrientes necesarios para estar sano, fuerte y brillante. El cabello al crecer si no recibe suficientes nutrientes puede volverse seco y sin vida, incluso frágil y quebradizo. ¡Hairdreams sólo usa cabello de la mejor calidad! Ya que este cabello cortado no tiene una raiz a través de la cual nutrirse, y por lo tanto es necesario proporcionarselos a través de una fórmula especial en los productos de cuidado.
Los productos de cuidado de Hairdreams para extensiones de cabello  natural y cabello largo están enriquecidos exactamente con estos nutrientes. Utilizando estos productos y siguiendo las instrucciones del pasaporte de cuidados, la garantía de Hairdreams se mantiene durante todo el periodo de uso.
Nuestro surtido de productos de cuidado es ideal para conseguir un cabello suave, brillante y perfecto:
Champú de cuidado fortificante, limpia el cabello con suavidad y le aporta brillo. Para cabello normal. Contenido: 200 ml*. Utiliza el BEAUTY SHAMPOO para una limpieza suave pero profunda de tu cabello propio, tu cabello natural Hairdreams y tu cuero cabelludo. Masajea una pequeña cantidad de champú de la raíz a las puntas sobre el cabello húmedo y aclara en profundidad. Repite si es necesario. Debido a las sustancias de cuidado se puede producir irritación y picor si no se aclara correctamente.  Ten en cuenta que los champús profesionales de Hairdreams no hacen  apenas espuma, ya que para proteger el cabello y el cuero cabelludo apenas tienen sustancias tensioactivas.
Champú de proteina, de cuidado intensivo y regenerador. Para cabello seco y dañado. Contenido: 200 ml*. Utiliza el PROTEIN SHAMPOO para una limpieza suave pero profunda en cabellos secos y dañados, tu cabello natural Hairdreams y tu cuero cabelludo. Masajea una pequeña cantidad de champú de la raíz a las puntas sobre el cabello húmedo y aclara en profundidad.  Repite si es necesario. Debido a las sustancias de cuidado se puede producir irritación y picor si no se aclara correctamente.  Ten en cuenta que los champús profesionales de Hairdreams no hacen  apenas espuma, ya que para proteger el cabello y el cuero cabelludo apenas tienen sustancias tensioactivas.
Champú fortificante y con efecto volumen. Para cabello fino y sin fuerza. Contenido: 200 ml*. Utiliza el VOLUME SHAMPOO para una limpieza suave pero profunda en cabellos finos y sin fuerza, tu cabello natural Hairdreams y tu cuero cabelludo. Masajea una pequeña cantidad de champú de la raíz a las puntas sobre el cabello húmedo y aclara en profundidad.  Repite si es necesario. Debido a las sustancias de cuidado se puede producir irritación y picor si no se aclara correctamente.  Ten en cuenta que los champús profesionales de Hairdreams no hacen  apenas espuma, ya que para proteger el cabello y el cuero cabelludo apenas tienen sustancias tensioactivas.
Mascarilla de cuidado intensivo, especialmente apreciada por las usuarias de Hairdreams, que dota al cabello de una suavidad de ensueño y lo hace fácil de peinar. Contenido: 200 ml*. Utiliza REGENERATION CARE para aportar el cuidado intensivo óptimo a tus extensiones o sistema de espesor. Masajea, después de cada lavado, una paqueña cantidad de esta cura intensiva de medios a puntas con el cabello húmedo y repartelo uniformemente cepillando con un cepillo de Hairdreams. Deja actuar la mascarilla de 3 a 10 minutos, según consideres necesario. Aclara abundantemente. ATENCIÓN: ¡No apliques REGENERATION CARE sobre los puntos de unión! Los adhesivos y bondings que unen las extensiones a tu cabello ya que podrían disolverse o soltarse.          

Spray de cuidado que al mismo tiempo cuida el cabello y aporta hidratación. Contenido: 150 ml. Utiliza el DOUBLE ACTION CONDITIONER para cuidar tu cabello y aportarle hidratación. Para usuarlo, agita el frasco con fuerza para mezclar bien las dos fases del producto. Pulveriza sobre tu cabello lavado y secado con una toalla. Masajea para facilitar la loción y peina el cabello. No aclarar.
Utiliza HAIR FLUID para conseguir que las puntas abiertas y porosas vuelvan a estar lisas y suaves. Masajea después del lavado unas gotas de HAIR FLUID sobre las puntas húmedas. También puedes masajear una o dos gotas de HAIR FLUID a diario, sobre el cabello seco. De esta forma, aportarás hidratación a tus extensiones y conseguirás que tengan un brillo maravilloso. No aclarar.
Producto de cuidado en spray que regula el ph del cabello y le dota de un brillo intenso.Utiliza pH&SHINE SPRAY para mejorar el ph y la hidratación de tu cabello. Además, aporta un brillo maravilloso y un efecto antiestático que evita la electricidad en tu pelo. Pulveriza sobre el cabello húmedo tras el lavado para hidratar el cabello antes de usar el secador. También puedes utilizar el spay sobre el cabello seco para revitalizar la ondulación natural. No aclarar.

*200 ml: Los productos Beauty, Protein, Volume Shampoo así como el Regeneration Care también están disponibles en formato 1000 ml

