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BOMBEROS
SALAMANCA y OTROS MUNICIPIOS 

  Ofertadas  
13 Plazas para SALAMANCA
¡¡ NUEVO GRUPO !!



BOMBEROS AYUNTAMIENTO 

DE SALAMANCA
Oferta de Empleo año 2017  
13 plazas
BASES SEGÚN LA ÚLTIMA CONVOCATORIA
(BOCyL  24/08/2016)
1.– REQUISITOS DE LOS ASPIRANTES: 

   a) Ser español.

   b) Edad: entre 18 años.

   c) Título: Graduado en ESO o equivalente o superior. 

   d) Permisos de conducir: C+E. 

   e) Altura comprendida entre 1,65 y 1,95 m. 

2.– SISTEMA SELECTIVO: dos fases: 

A) Oposición. 

b) Curso Selectivo de Formación. 

A) LA FASE DE OPOSICIÓN: 

1º.- Prueba de conocimientos: 

Consistirá en contestar por escrito durante el tiempo máximo que se determine por el Tribunal, a un cuestionario de preguntas tipo test con respuestas alternativas, señaladas por el Tribunal y relacionadas con los temas que integran el programa de la convocatoria. 

Será eliminatorio y calificado hasta un máximo de diez puntos, siendo eliminados los aspirantes que no alcancen la puntuación mínima que fije el Tribunal, la cual no podrá ser inferior a 5 puntos. 

Si el Tribunal decide realizar un formulario tipo test en el ejercicio podrá establecer la puntuación negativa que determine por las preguntas erróneamente contestadas.

2ª.- Pruebas de aptitud física:


 La aptitud física será acreditada mediante la presentación de un certificado médico  En el desarrollo de los mismos se podrá realizar el pertinente control anti-doping si así lo estima el Tribunal, quedando eliminados aquellos opositores en los que se detecte la presencia de alguna sustancia dopante. Las pruebas de aptitud física serán las siguientes: 

a) Subir a brazo por una cuerda. 

b) Barra de equilibrio. 

c) Agilidad - Velocidad. 

d) Levantamiento de peso. 

e) Salto de longitud. 

f) Carrera de 1.500 metros. 

g) Natación. 

h) Subir por una autoescalera de 30 m. de longitud, con una inclinación de 65º. 

Estos ejercicios se realizan en el orden indicado, se calificarán como apto o no apto, y cada uno es eliminatorio para poder pasar al siguiente. 

3ª.- Prueba de conducción de vehículos: 

Consistirá en la realización de una o varias pruebas prácticas tendentes a demostrar los conocimientos básicos y la agilidad en la conducción con los vehículos del Parque de Bomberos. El contenido y dificultad de este ejercicio será determinada por el Tribunal calificador. Se calificará como «apto» o «no apto». 

4ª.-Prueba de aptitud psíquica: 

La prueba de aptitud psíquica consistirá en la contestación de varios test-cuestionarios acomodados a las condiciones exigibles en el cargo a desempeñar. La calificación será de apto o no apto. 

5ª.- Prueba de reconocimiento médico. 

 Los opositores deberán acudir en ayunas y con una muestra de la primera orina de la mañana. 

B) CURSO SELECTIVO DE FORMACIÓN Y PRÁCTICAS: 
El Ayuntamiento fijará la fecha de incorporación para la realización del Curso selectivo, que tendrá una duración máxima de cuatro meses, en el Parque de Bomberos. 

3.-PROGRAMA: 

TEMA 1.– La Constitución Española de 1978: Antecedentes, estructura y contenido. Derechos y deberes fundamentales de los españoles. 

TEMA 2.– La organización territorial del Estado: el Estado de las Autonomías: su significado. El Estatuto de Autonomía de Castilla y León. 

TEMA 3.– La Administración Local. Concepto. Entidades que comprende. Principios constitucionales del Régimen Local Español. Órganos de gobierno municipales. El Alcalde: elección y competencias. El Ayuntamiento Pleno: atribuciones. La Comisión de Gobierno: Composición y competencias. Otros órganos. 

TEMA 4.– El procedimiento administrativo: Principios generales. Fases. Formas de finalización. 

TEMA 5.– El personal al servicio de la Administración Local. Concepto y clases. Derechos y deberes e incompatibilidades. Régimen disciplinario. 

TEMA 6.– Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, y sus modificaciones, de protección de datos de carácter personal y su incidencia en los Servicios de Emergencias. 

TEMA 7.– El municipio de Salamanca: Callejero. Vías de comunicación. Accidentes geográficos. Ubicación de edificios singulares, históricos, oficiales y otros edificios públicos. El casco histórico como patrimonio a proteger. 

TEMA 8.– Ley 17/2015, de 9 de julio, del Sistema Nacional de Protección Civil. Real Decreto 407/1992, de 24 de abril, por el que se aprueba la Norma Básica de Protección Civil («B.O.E.» número 105 de 1/5/1992). R.D. 407/1992, Norma Básica de Protección Civil (275 kbytes). 

TEMA 9.– Real Decreto 393/2007, de 23 de marzo, por el que se aprueba la Norma Básica de Autoprotección de los centros, establecimientos y dependencias dedicados a actividades que puedan dar origen a situaciones de emergencia, y revisiones. 

TEMA 10.– Ley 4/2007, de 28 de marzo, de Protección Ciudadana de Castilla y León. Plan Territorial de Protección Civil de Castilla y León: PLANCAL. Planes de Protección Civil ante riesgos específicos: INUNcyl y MPcyl. 

TEMA 11.- El calor y la temperatura. La propagación del calor, formas. Los efectos del calor en sólidos, líquidos y gases. Conceptos generales. Características. 

TEMA 12.– Teoría del fuego. Condiciones para que se produzca y se propague un fuego. Productos de la combustión. Condiciones de extinción. Clasificación de los fuegos según su naturaleza, la del combustible, velocidad de propagación, dimensiones, forma y lugar de desarrollo. 

TEMA 13.– Hidráulica para bomberos. Concepto de fluido, densidad, caudal, presión estática y presión dinámica. Hidrostática. Hidrodinámica. Ecuación de continuidad. Ecuación de Bernoulli. Ecuación de descarga. Instalaciones hidráulicas de extinción con agua. Principios de funcionamiento de la lanza. Pérdidas de carga. Características de las bombas centrífugas. Curva característica de una bomba. Punto de funcionamiento de una instalación. Acoplamiento de bombas. Instalaciones y sus características. El agua. Características térmicas del agua. Procedimientos de actuación con agua. 

TEMA 14.– Instalaciones de espuma. Instalaciones de extinción con espuma. Clases de espumógeno. Espumógeno, espumante y espuma. Proporcionadores o dosificadores de espuma. Características técnicas de los proporcionadores. Las lanzas de espuma. Instalaciones básicas de espumas. Cálculo de presiones. Cálculo del consumo de espumógeno. Tasas y tiempo de aplicación de espumas. Otros agentes extintores y su empleo. 

TEMA 15. – Equipos, vehículos y materiales. Clases y características de los vehículos de los servicios de bomberos, partes, mantenimiento, revisiones y averías. Materiales de extinción y achique, escaleras manuales, cámaras térmicas, detectores de gases. 

TEMA 16.- Equipos de Protección Individual para bomberos: Objetivos. La seguridad y los bomberos. Los equipos de protección individual (EPI). La protección de la cabeza. La protección del cuerpo. La protección de manos y pies. Clasificación de los equipos de protección personal para bomberos. 

TEMA 17.– Desencarcelación. Equipos de intervención. Equipos de protección personal. Herramientas de separación, elevación, estabilización y corte. Estructuras y componentes de los vehículos. Estructuras de soporte. Energía cinética en la colisión de vehículos. Elementos complementarios. Dispositivos especiales, pretensores y airbags. Técnicas de desencarcelación. Vehículos especiales, eléctricos, de hidrógeno, híbridos y otros. 

TEMA 18.– Trabajos de rescate en altura, en medios acuáticos y en espacios confinados. Materiales: Cuerdas, cintas, placas de reparto, arneses, descensores, bloqueadores, anticaídas, anclajes, disipadores o absorbedores de energía, poleas, trípodes, tornos, camillas y triángulos de evacuación. Técnicas: Anclajes, nudos básicos (ocho, ocho doble seno, nueve, as de guía, gaza simple, ballestrinque), nudos de unión (ocho, pescador doble, nudo de cinta). Desviadores y poleas. Conceptos físicos de las poleas: Polea fija, polea móvil. Líneas de vida. El factor de caída. Métodos de extracción de víctimas del medio acuático. 

TEMA 19.– Incendios en entornos urbanos. Factores. Incidentes. Objetivos, técnicas y procedimientos de intervención. Incendios en vivienda, edificios de gran altura, aparcamientos subterráneos. Precauciones y medidas a adoptar como criterios generales en la extinción y ventilación de incendios. Conceptos básicos de investigación de incendios. 

TEMA 20.– Intervención en fuegos con vegetación. Comportamiento del incendio forestal. Seguridad y prevención de riesgos en incendios forestales. Autoprotección. Extinción, operaciones, métodos y formas de realizar el combate de incendios forestales. Vehículos autobomba y tendidos de mangueras. Herramientas manuales habituales en incendios forestales. Trabajos a realizar con esas herramientas. 

TEMA 21.– Mercancías peligrosas. Conceptos básicos. Su transporte y distribución. Reglamentos y normativas sobre el transporte de mercancías peligrosas. Características de peligrosidad. Clasificación, identificación y señalización. Código de identificación de riesgos. Etiquetas de peligro. Normas de actuación y medidas a adoptar en caso de siniestro. Explosiones físicas, bleve y boil-over. 

TEMA 22.– Control de emergencias varias. Equipos, herramientas y procedimientos de actuación en: Servicios generales de un edificio, achiques de agua, cortes de suministros urbanos de agua potable, depuración/aguas residuales, de corriente eléctrica, de gas o de telefonía, liberación de personas atrapadas en maquinarias, ascensores o escaleras mecánicas, apertura de puertas e intervenciones con animales (abejas, avispas, perros, gatos, reptiles, aves, etc.). 

TEMA 23.– Comunicaciones. Fundamentos de las comunicaciones. Tipos de redes y equipos de comunicación. Modalidades de comunicación. Recomendaciones y normas para el uso de las transmisiones. Características de las comunicaciones en actuaciones de bomberos. Localización y mediciones mediante el empleo del GPS. 

TEMA 24.– Socorrismo: Definición. Normas generales de actuación ante un accidente. Anatomía y fisiología humana: Sistemas respiratorios, cardiocirculatorio y locomotor. Reanimación cardio pulmonar. Heridas y hemorragias: Clasificación y comportamiento. Quemaduras: Clasificación, manejo y complicaciones. Fracturas y luxaciones: Clasificación, manejo. Especial mención a: Traumatismo craneal, traumatismo de columna, politraumatizado. Definición, manejo y complicaciones. 

TEMA 25.– Conocimientos básicos sobre edificios y construcciones. Lesiones de los edificios. Tipos de esfuerzos, materiales y tipos de construcción, propiedades de los materiales de construcción, elementos estructurales, de compartimentación y de comunicación vertical. Conceptos generales sobre la patología de la edificación. Acción del fuego sobre las estructuras y actuaciones preventivas. Apeos, apuntalamientos y entibaciones. Elementos, condiciones constructivas, precauciones y normas generales para disponer un apeo de urgencia. 

TEMA 26.– Real Decreto 314/2006, de 17 de marzo, Código Técnico de la Edificación. «Documento (SI) de Seguridad en caso de Incendio». Objeto, ámbito de aplicación y Anejo SI A «Terminología». «Documento (SUA) de Seguridad de Utilización y Accesibilidad» Sección SUA 1, Seguridad frente al riesgo de caídas y Sección SUA 4, Seguridad frente al riesgo causado por iluminación inadecuada. 

     TEMA 27.– R.I.P.C.I. Real Decreto 1942/1993, de 5 de noviembre,      Reglamento de Instalaciones de Protección contra Incendios. Instalaciones de protección contra incendios, sistemas de abastecimiento de agua contra incendios, hidrantes, bocas de incendios, columnas secas, extintores, instalaciones de detección de incendios, sistemas de alarma de incendio, sistemas de extinción automática de incendios, ascensores de emergencia, luces de emergencia y señalización. 

TEMA 28.– Real Decreto 2267/2004, de 3 de diciembre, Reglamento de Seguridad contra Incendios en los Establecimientos Industriales. Objeto y ámbito de aplicación. Condiciones y requisitos que deben satisfacer los establecimientos industriales en relación con su seguridad contra incendios. 

TEMA 29.– Las ciudades Patrimonio de la Humanidad de España. Los cascos históricos como patrimonio a proteger. Riesgos y medidas de autoprotección en los cascos históricos. Intervenciones en emergencias en Patrimonio Históricos. Museos, Pinacotecas, Archivos y Bibliotecas. 

CALIDAD: 

TEMA 30.– La mejora continua. Técnicas para la mejora de la calidad y su aplicación a la Administración Local. 

TEMA 31.– La dirección por objetivos. Características, conceptos y proceso. La evaluación del desempeño y del rendimiento: Concepto, diferencias, objetivos y criterios de evaluación. 

TEMA 32.– La motivación como satisfacción de necesidades: Teorías y técnicas de motivación. Herramientas de motivación. La comunicación: Componentes, tipos de comunicación en la organización, obstáculos y técnicas para vencerlos.

---------------------

NUESTRA PREPARACIÓN

1.-EL CURSO DE PREPARACIÓN INCLUYE:

A) Temario Completo y actualizado de la oposición según bases de la última convocatoria de Bomberos del Ayuntamiento de Salamanca (BOCyL  24/08/2016).
Será gratuito y se facilitará tema a tema y a ritmo de explicación. 
A largo del curso preparatorio, facilitarán también, ampliaciones, esquemas, resúmenes, ejercicios test …  y todo lo que estimen necesario para  una mejor adaptación del programa a la presente oposición.  


B) Compromiso de Actualización: Ante posibles modificaciones que puedan surgir, Academia “DARWIN” se compromete a actualizar el Temario para las oposiciones de Bombero del Ayuntamiento de Salamanca hasta la fecha de celebración de los Exámenes Oficiales de la presente convocatoria. 

2.- METODOLOGÍA:
El curso tiene una duración total de siete a ocho meses, desde el comienzo de la preparación. 
EL CURSO DE PREPARACIÓN, CONSTARÁ DE DOS PARTES:

A.- PRIMERA PARTE:    

-Comprende la explicación de los Temas del Temario, incluidos Ejercicios, Exámenes Parciales, Exámenes Generales, etc.  

-Los horarios de las clases teóricas serán de tardes de 19:00 a 22:00 horas los lunes, (3 horas), miércoles (3 horas) y viernes (2 horas). 
B.- SEGUNDA PARTE:
  
 -Comprende: Repaso y Actualización del temario si fuera necesario y realización de Simulacros de Examen. 
-Horarios: a determinar un día por semana. 
-NOTA: La duración, horarios, etc. de esta SEGUNDA PARTE son ahora imprevisibles ya que dependen del comienzo de las pruebas oficiales de la oposición. 
3.-COMIENZO DEL CURSO:  próximamente.
ABIERTO EL PLAZO DE INSCRIPCIONES PARA EL SEGUNDO GRUPO
IMPARTEN BOMBEROS PROFESIONALES DEL CUERPO DE BOMBEROS DE SALAMANCA EN ACTIVO.
NUESTROS ÉXITOS:

Desde hace más de 35 años,  SIEMPRE hemos conseguido la mayoría de las plazas convocadas en los Ayuntamientos de Salamanca y provincia.

EJEMPLO: 

Relación de alumnos aprobados de ACADEMIA “DARWIN”  de la última convocatoria finalizada del Ayuntamiento de Salamanca (año 2010): 

1.-MIGUEL.

2.-MICHAEL.

3.-SAUL.

4.-JAVIER.

5.-SERGIO.

6.-VICTOR.

7.-PABLO.

8.-ANTONIO.
CONSEGUIMOS 8 PLAZAS DE LAS 13 PLAZAS CONVOCADAS.

MÁS INFORMACIÓN:

información@academiadarwin.com

ACADEMIA RECOMENDADA





ESTA OPOSICIÓN TIENE CUADRO DE EXCLUSIONES MÉDICAS





C/ Mª Auxiliadora 61 y C/ Cabeza de Vaca,11


37005 SALAMANCA.  Tfno. 923256348


www.academiadarwin.es








61,54 %


Aprobados





C/Mª Auxiliadora, 61 y C/ Cabeza de Vaca, 11.


37005 SALAMANCA.  Tfno. 923 25 63 48


www.academiadarwin.es











