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TÉCNICO SUPERIOR EN 
EDUCACIÓN INFANTIL

Convocadas 30 plazas
COMIENZO DE GRUPOS
EXCELENTE PREPARACIÓN
IMPARTEN FUNCIONARIOS DE EDUCACIÓN INFANTIL
TÉCNICO SUPERIOR EN 
EDUCACIÓN INFANTIL
 (BASES según convocatoria publicada en el BOCyL 19/07/2016)

1º.- CARACTERÍSTICAS DE LA OPOSICIÓN:

1ª.-PLAZAS: A convocar 30 plazas. 

2ª.-REQUISITOS:

  

-Ser español o de algún país de la Unión Europea.

 

 -Edad: 16 años ó más.

 

-Título: T.S. en Educación Infantil.

2º.-PRUEBAS DE LA OPOSICIÓN:

-PRIMER EJERCICIO: (Teórico) 


Consistirá en contestar un cuestionario de preguntas basadas en el programa, formado por 70 preguntas tipo Test con cuatro respuestas alternativas de las que sólo una de ellas será la correcta.


El tiempo para esta prueba será de 60 minutos.

-SEGUNDO EJERCICIO: (Práctico)

Consistirá en la resolución de uno o varios supuestos teórico-prácticos propuestos por el tribunal, relacionados con las funciones de la competencia funcional.  
El tiempo máximo para la realización de este ejercicio será de dos horas.

La calificación final de la fase de oposición, vendrá determinada por la suma de las puntuaciones obtenidas en ambos ejercicios.

3º.-PROGRAMA

MATERIAS COMUNES 

Tema 1.- La Constitución española de 1978: estructura y contenido. 

Tema 2.-El Estatuto de Autonomía de Castilla y León. La Ley del Gobierno y de la Administración de Castilla y León. 

Tema 3.- La Unión Europea. Las Instituciones comunitarias. 

Tema 4.- El personal al servicio de la Administración de la Comunidad Autónoma de Castilla y León. El Convenio Colectivo para el personal laboral de la Administración General de la Comunidad de Castilla y León y Organismos autónomos dependientes de ésta (Boletín Oficial de Castilla y León de 28 de octubre de 2013). 

MATERIAS ESPECÍFICAS 

Tema 1.– La ordenación de la educación infantil. Contenidos educativos del primer ciclo de la Educación Infantil en la Comunidad de Castilla y León y requisitos que deben reunir los centros que imparten dicho ciclo. 

Tema 2.– Diseño de la intervención educativa. Determinación de estrategias metodológicas en la educación infantil. 

Tema 3.– Atención y satisfacción de necesidades básicas en la infancia: planificación de actividades educativas y organización de espacios, tiempos y recursos. 

Tema 4.– Autonomía Personal: Pautas de desarrollo. Hábitos de autonomía personal: creación, mantenimiento, conflictos y trastornos. 

Tema 5.– La metodología del juego. El juego como recurso didáctico. Juegos y juguetes. Materiales y recursos necesarios para el juego. Creación de ambientes lúdicos. 

Tema 6.– La expresión y comunicación en los niños de 0 a 3 años. Recursos. 

Tema 7.– Estrategias y actividades favorecedoras del desarrollo de la expresión oral, plástica, gráfica, rítmico-musical, lógico-matemático y corporal. 

Tema 8.– El desarrollo sensorial, motor y cognitivo: procesos, objetivos, actividades y recursos. 

Tema 9.– La psicomotricidad. Valoración de la función globalizadora de la psicomotricidad y su desarrollo cognitivo, afectivo y motriz. Los controles tónico, postural, respiratorio y la relajación. Objetivos de la práctica psicomotriz. 

Tema 10.– Evaluación del proceso y el resultado de la intervención realizada en el ámbito sensorial, motor, cognitivo y psicomotor. 

Tema 11.– El desarrollo afectivo, social, sexual y en valores. Trastornos de conducta en la infancia y conflictos más frecuentes. 

Tema 12.– Planificación y evaluación de programas y actividades de intervención. Estrategias de comunicación con las familias. 

Tema 13.– El trabajo en grupo. Competencia social y habilidades sociales. La resolución de conflictos y toma de decisiones. La reunión como trabajo en grupo. 

Tema 14.– Intervención en situaciones de especial dificultad relacionadas con la salud y la seguridad. Primeros auxilios. Alergias alimentarias. 

Tema 15.- Alimentación saludables: conocimientos básicos en nutrición. Importancia de la alimentación en la salud y socialización. Técnicas para facilitar la alimentación. 

Tema 16.- Introducción a la higiene sanitaria: higiene alimentaria y manipuladores de alimentos: definiciones. Los peligros físicos, químicos y biológicos en relación con los alimentos. Riesgos asociados y medidas preventivas. 

Tema 17.– Alumnos con necesidades específicas de apoyos educativos. Programas de integración y adaptación de recursos. La atención a la diversidad educativa. Principios de normalización e integración.

NUESTRO CURSO DE PREPARACIÓN

1.-CARACTERÍSTICAS DE LA OPOSICIÓN:  
A) CONVOCATORIA. NÚMERO DE PLAZAS:
En RESOLUCIÓN de 11 de julio de 2016, de la Viceconsejería de Función Pública y Gobierno Abierto, se convoca proceso selectivo para cubrir 30 plazas de ingreso libre en la competencia funcional Técnico Superior en Educación Infantil de la Administración de la Comunidad de Castilla y León 
B) EXÁMENES:
No hay nada fijo pero, según rumores insistentes, los exámenes comenzarían en el último trimestre del año 2016, probablemente en el mes de noviembre o diciembre. Estos datos aún están sin confirmar.


2.-NUESTRO CURSO DE PREPARACIÓN: 

1.-INCLUYE:


A) Temario de la Oposición:   Será facilitado por la Academia, a ritmo de explicación. No incluido en los honorarios. 

A criterio de cada Profesor, se podrán facilitar, además de ello, temas complementarios, esquemas, resúmenes, actualizaciones, y todo lo que se estime necesario para mejorar la calidad de la enseñanza que se imparte en las clases.  

B) Preparación y Explicación: De todos los temas del Temario, incluidos Ejercicios, Simulacros de Examen, Supuestos Prácticos,  etc. 
   
C) Cuestionario y Supuestos Prácticos:  Como complemento a las explicaciones de los temas del programa, se irán facilitando los Ejercicios Test y Supuestos Teórico-Prácticos, que se cada Profesor estime convenientes.


D) Compromiso de Actualización: Ante posibles modificaciones que puedan surgir, Academia “DARWIN” se compromete a actualizar el programa del temario de esta oposición, mediante clases, apéndices de actualización,… etc. hasta la fecha de comienzo de la Pruebas Oficiales. 

2.-DURACIÓN DEL CURSO:


Será de cuatro o cinco meses aproximadamente, y siempre según el calendario de las pruebas oficiales. (En el mes de agosto se interrumpirán las clases la primera quincena, y se reanudarán el martes días 16 en el horario habitual. Se facturará media mensualidad).  

3.- HORARIOS DE CLASES:


- PRIMER GRUPO:  Lunes y Miércoles de 17:00 a 19:00 horas. Iniciado.


- SEGUNDO GRUPO: día 1 de septiembre.
ABIERTO PLAZO DE INSCRIPCIONES.  PLAZAS LIMITADAS

RESERVA DE PLAZAS POR RIGUROSO ORDEN DE MATRICULACIÓN.

CENTRO CON MAYOR NÚMERO DE APROBADOS DE SALAMANCA

NUESTROS  SERVICIOS

PRIMER CENTRO DE SALAMANCA ESPECIALIZADO EN ESTA OPOSICIÓN

MÁS DE  DE 34 AÑOS DE EXPERIENCIA 

PREPARACIÓN DE TODAS LAS PRUEBAS.  

IMPARTEN LICENDIADOS EN DERECHO Y PROFESORES DE EDUCACIÓN INFANTIL EN ACTIVO Y  CON AMPLIA EXPERIENCIA DOCENTE 
NUESTROS  ÉXITOS

CENTRO CON MÁS DE 34 AÑOS DE EXPERIENCIA EN OPOSICIONES Y MÁS DE 2.000 APROBADOS EN LAS DISTINTAS ADMINISTRACIONES: NACIONAL, AUTÓMICA Y LOCAL.
BOCyL 19/07/2016








