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AUXILIAR 
DE  ENFERMERÍA

º

PERSONAL DE SERVICIOS DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN:
Convocadas 384 Plazas libres
 (100 plazas Reposición + 284 plazas de Estabilización Empleo).

(BOCyL 23/01/2018)
BASES: 
1.-REQUISITOS:
      -Edad: 16 años o más.
      -Titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente.

2.-EJERCICIOS: 
 
A) PRIMER EJERCICIO: ESPECÍFICO: Consistirá en contestar por escrito un cuestionario de 40 preguntas  tipo test, más 4 preguntas de reserva propuestos por el Tribunal, sobre los temas del temario específico de la oposición. Será eliminatorio. Se calificará de 0 a 10 puntos, siendo necesario obtener el menos 5 puntos para superarlo. 

B) SEGUNDO EJERCICIO: COMÚN: Consistirá en contestar por escrito un cuestionario de 40 preguntas  tipo test, más 4 preguntas de reserva propuestos por el Tribunal, sobre los temas del temario común de la oposición. No será eliminatorio. Se calificará de 0 a 5 puntos, debiendo obtener al menos 2,5 puntos para superarlo. El tiempo para la realización de ambos ejercicios será de  60 minutos.


La calificación final de la fase de oposición, vendrá determinada por la suma de las puntuaciones obtenidas en ambos ejercicios.


La fase de la oposición representará el 85 % del total de la valoración del Proceso Selectivo. 
3.-TEMARIO: 
A)MATERIAS COMUNES

Tema 1. La Constitución Española 1978: contenido.
Tema 2.- El Estatuto de Autonomía de Castilla y León: Contenido.

Tema 3.- Estructura orgánica y funcional de la Administración de Castilla y León.

Tema 4: Derechos y deberes de los empleados públicos. Convenio colectivo para el personal laboral de la Administración de Castilla y León y Organismos autónomos dependientes de ésta. Régimen disciplinario.

Tema 5: Conceptos básicos sobre seguridad y salud en el puesto de trabajo. Derechos y obligaciones del trabajador en materia de prevención de riesgos laborales. Conceptos básicos sobre igualdad y contra la violencia de género

B) MATERIAS ESPECÍFICAS:

Tema 1.-Funciones y contenido en materia de lavado, planchado de ropa. Recogida, tratamiento y almacenamiento. Manejo de maquinaria, tipos de ropa materiales de fabricación y tratamiento.

Tema 2. Funciones, procedimientos y contenidos en materia de limpieza de instalaciones útiles y superficies: herramientas y productos de limpieza.

Tema 3.- Funciones, procedimientos y contenidos en materia de comedores. Gestión de entregas y recogidas de servicios. Atención al cliente. Limpieza y puesta a punto.

Tema 4: Prevención de riesgos laborales. Riesgos inherentes a las actividades. Riesgos de seguridad, higiene y hergonomía. Primeros auxilios y medidas de emergencia.

Tema 5: Símbolos de lavandería y normas.

Tema 6: Etiquetado de productos. Aspectos ecológicos de la limpieza. Eliminación de residuos.

Tema 7: Instrucciones higiénicas básicas del personal de limpieza en contacto con los alimentos. Condiciones higiénicas y sanitarias.

-----------------------

NUESTRA PREPARACIÓN 

1.-INCLUYE:


A) Preparación y Explicación: de las Materias Comunes y Materias Específicas del programa de la oposición, incluyendo resúmenes y esquemas de cada lección, así como la realización de múltiples ejercicios, para su mejor comprensión.

B) Temario de la Oposición:  NO incluido.

En su momento, ACADEMIA DARWIN y los Profesores que imparten la Oposición determinarán el temario a seguir. Todos los alumnos deben adquirirlo.
   
C)Cuestionario y Simulacros de Examen:  Como complemento a las explicaciones de los temas, y sobre todo una vez finalizadas éstas,  se realizarán gran cantidad de ejercicios test y Simulacros de Examen, cuyas características serán similares a los de las pruebas oficiales de la oposición


D)Compromiso de Actualización: Ante posibles modificaciones que puedan surgir a lo largo del curso, Academia “DARWIN” facilitará los apéndices de actualización necesarios  para adaptar el temario a la fecha de comienzo de las Pruebas Oficiales. 

2.-DURACIÓN DEL CURSO: 

Se estima una duración del curso de 3 a 4 meses.  Este tiempo es variable y dependiente de la fecha de celebración de las pruebas oficiales de la oposición.

Si por cualquier causa, las Pruebas Oficiales se celebraran antes de este tiempo previsto, ACADEMIA DARWIN, aumentaría el número de horas de clases y fuera necesario para poder completar la explicación de todos los temas del temario. 

Si por el contrario, la celebración de las Pruebas Oficiales se prorrogara demasiado, una vez finalizado el curso de preparación, se propondría a los alumnos, la formación de un Curso de Repaso, a fin de mantener los conocimientos adquiridos en el curso hasta la fecha de las Pruebas Oficiales.  Este Curso de Repaso sería optativo y solo para los opositores que hubieran acabado el Curso anterior.  

En ambos casos, la variación de los honorarios mensuales dependerá de los días y horas de clases que se establezcan en cada caso.

3.-HORARIOS DE CLASES:

     - GRUPO I.:  Tardes....: de 17:00 a 19:00 horas, tres días por semana.
     - GRUPO II:  Noches..: de 19:00 a 21:00 horas, tres días por semana.
     -GRUPO III: Mañanas: de 10:00 a 12:00 horas, tres días por semana.
3.-CERTIFICADO DEL CURSO:


Al finalizar el Curso de Preparación de esta Oposición, se entregará a todos los alumnos un CERTIFICADO DEL CURSO, en el que constará, además del Programa Impartido y el Número de horas del curso.

4.-COMIENZO DE GRUPOS:  Día 1 de febrero 2018.
NUESTROS  SERVICIOS

PRIMER CENTRO DE SALAMANCA ESPECIALIZADO EN ESTA OPOSICIÓN

MÁS DE  DE 35 AÑOS DE EXPERIENCIA 

PREPARACIÓN DE TODAS LAS PRUEBAS.  

ADEMÁS, SE REALIZARÁN “SIMULACROS DE EXAMEN” CONSTITUIDOS POR PREGUNTAS PROCEDENTES DE EXÁMENES OFICIALES ANTERIORES.

IMPARTE PERSONAL DE SERVICIOS DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN, EN ACTIVO Y CON AMPLIA EXPERIENCIA DOCENTE 
NUESTROS  ÉXITOS

DESDE SEIMPRE, ACADEMIA DARWIN ES EL CENTRO CON LOS MEJORES RESULTADOS  DE SALAMANCA EN ESTAS OPOSICIONES
DEMOSTRABLE.
MÁS INFORMACIÓN

información@academiadarwin.com 

ACADEMIA “DARWIN”, desde 1.982.
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