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SISTEMAS  ORGANIZACIONALES

Las empresas como tales, son un sistema del que forman parte los trabajadores de la misma, que hacen posible que la empresa tenga éxito o en muchos casos que inconscientemente no dejen crecer a la empresa. 

Hay muchas situaciones donde el sistema empresarial se puede bloquear y dificultar su progreso y/ o estabilidad.

Si en tu empresa hay mal ambiente entre los trabajadores, si hay mucho absentismo laboral, si hay mucha rotación en los puestos de trabajo. Si hay mucha rivalidad entre los compañeros…, son situaciones que a través del método de las configuraciones sistémicas en las empresas se pueden hacer conscientes, las dinámicas que perjudican el buen funcionamiento de la organización.

Como todo sistema vivo, la empresa, tiene su origen, su crecimiento y su madurez, incluso su final. 

Te ofrezco la posibilidad de que descubras qué es lo que está pasando realmente en tu empresa, a través de la aplicación de esta técnica, configurando la estructura de la empresa y dándote cuenta cuáles son las soluciones efectivas, que beneficien a la empresa y a todas las personas que forman parte de la misma.

Si hay un problema en los equipos inferiores de una organización, es muy probable que el problema venga de los equipos intermedios o superiores. El empresario o el empleado que quiera saber dónde está el problema o la dificultad en su empresa, tiene la posibilidad de verlo a través de esta técnica que le propongo.
Se ha demostrado en numerosos casos que la técnica de las configuraciones sistémicas aplicado a las empresas, da resultados sorprendentes y esclarecedores, que otras técnicas no alcanzan a ofrecer.

Por ello les animo a que se pongan en contacto conmigo en el email: rosmpr@gmail.com y/o en el número de Telf. 659566272.

Gracias por su atención

Rosa Mª Páez Rueda
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