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15.1. INTRODUCCIÓN.

Las aportaciones bibliográficas del fundador y maestro de la Escuela de Psicología y Psicodrama Transpersonal, Juan Padilla-Pérez, la vamos a estructurar en cinco apartados.
El primero hará referencia a un listado de referencias bibliográficas por orden temporal de aparición. Es decir, la lectora y lector interesado tendrá una visión secuencial de la aparición de sus trabajo, siendo el que está en primer lugar el primero en editarse y el último el más recientemente publicado.
Luego, serán los temas el criterio de clasificación de sus trabajos. Los temas que le han interesado a nuestro autor son, básicamente, tres: la educación, la psicopedagogía y la psicología y psicodrama transper-sonal; o sea, la psicoterapia, principalmente.
En tercer lugar,  con apoyatura de un cuadro, se puede tener una visión precisa de los aspectos que más le ha interesado desarrollar al autor, presentados en porcentes.
A continuación, ofrecemos la posibilidad de que las lectoras y lectores puedan hacerse una idea de su producción bibliográfica presentada en forma de artículo (o capìtulo de libro) y la que tiene formato de libro.
En quinto, y último lugar, se hace una relación de los colaboradores de Juan Padilla que han formado equipo o no en la elaboración de trabajos, explicitando el número de ellos.
Hemos aprovechado los 15 años del trabajo de Juan Padilla en los ámbitos educativos, psicopedagógicos y psicoterapéuticos para realizar una compilación completa de lo publicado por este prolífico autor y los 40 si incluimos los de orientación no transpersonal.
Esperamos que les pueda ser de utilidad al alumnado del Programa FIPT y cualquiera que sigua nuestra Escuela de Psicología y Psicodrama Transpersonal fundada y desarrollada, principalmente, por este pionero que es Juan Padilla-Pérez.

15.2. REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS CLASIFICADAS POR EL ORDEN ALFABÉTICO               DE AUTORES. 
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61. PADILLA, J. (2006d) “Las técnicas del Psicodrama Transper-sonal”. En J. Padilla (Ed.), Hacia el psicodrama transpersonal. Sevilla: PIPT,  103-137.
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