Acupuntura sin agujas

[bookmark: _GoBack]Los cristales de cuarzo son pequeñas bolitas de cristal de cuarzo , las cuales están cargadas con energía radiónica .Dichos cristales , equilibran la energía del cuerpo , pudiendo disipar la enfermedad.
Qué es la energía radiónica?
Es una medicina alternativa que afirma que las enfermedades pueden ser diagnosticadas con una clase de energía similar a las ondas de radio. Parten de la base que el cuerpo emite una frecuencia de energía diferente en la salud y en la enfermedad. Por lo que los cristales cargados con energía radiónica, son capaces de contrarrestar las frecuencias que el cuerpo emite cuando no está sano .

La acupuntura es una técnica milenaria, en la cual, la aguja es el elemento utilizado para esta práctica . Con este nuevo método, tenemos los mismos resultados que con las agujas , pero sin pincharnos .Con los cristales reestablecemos la energía de los meridianos pero sin dolor  y sin ningún efecto secundario . 

Los cristales se utilizan para calmar el dolor en lesiones como tendinitis , esguinces, lumbalgias , cervicalgias, epicondilitis, así como ansiedad , hiperactividad….

Llámanos y prueba ya la acupuntura sin dolor ¡¡¡¡¡¡¡
