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POSIBLES PAROS DE TRANSPORTES EN FRANCIA
004                                                                         Madrid, 23 de enero de 2015
Como consecuencia directa de la negativa a negociar aumentos salariales por las organizaciones patronales, tras el fracaso de la última reunión que se celebró el 20 de enero, se han dado las siguientes reacciones sindicales:

· El sindicato CFDT ha informado a través de un comunicado que llama a los trabajadores del transporte por carretera a la huelga y la acción en todo el territorio a mediados de la próxima semana.

· Por su parte en una declaración emitida el 23 de enero, la intersindical CGT-FO CFTC-CGC anuncia su participación en movilizaciones a partir del domingo 25 de enero por la noche.

Según los sindicatos, el objetivo de estas nuevas acciones es llevar a los empresarios a la mesa de negociaciones. 
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Según nos ha comunicado nuestra asociación en Barcelona TRANSCALIT, una plataforma intersindical francesa, compuesta por los sindicatos CGT, FO, CFTC y CFE-CGC ha convocado huelga de transportes en Francia a partir de las 22.00h del lunes día 18 de enero. 

El sindicato mayoritario no se ha unido a la misma, por lo que, según nos informan desde las asociaciones francesas, no se prevé una gran virulencia en las carreteras. 

El Gobierno francés ha advertido de que no se tolerará el más mínimo bloqueo de las estaciones de suministro de combustibles. 

La medida intenta presionar a favor de mejoras salariales en el ámbito de unas negociaciones abiertas hasta el 19 de enero para la logística, el 20 de enero para el transporte de mercancías y el 22 de enero para el de viajeros. 
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