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CONFLICTO DE TRANSPORTES EN FRANCIA
005                                                                          Madrid, 28 de enero de 2015
Según noticias del diario francés “Lemonde”, la huelga de transportes continúa, este miércoles 28 de enero, a causa del movimiento anunciado por el sindicato “Confederación Francesa Democrática del Trabajo” (CFDT), mayoritario en el sector. El sindicato, que no había participado anteriormente en los bloqueos, decidió mantener sus acciones para el día 28 a pesar del anuncio de la reanudación de las negociaciones con los empleadores, que se celebrará el jueves a instancias del Gobierno.
Este miércoles, la CFDT tiene previstos bloqueos en las zonas petroleras, y centros industriales y logísticos.
     En Lyon, "toda la zona petrolera.

     El depósito de petróleo de La Rochelle, la zona industrial de Blowing (Oissel) en Normandía, las afueras de Rouen, y en Lillebonne cerca de Le Havre.

     En la región de París, en la empresa Citaix, filial del grupo de transporte y logística Charles André, con sede en Nangis (Seine-et-Marne).

     Otros bloqueos se instalaran de madrugada en Champagne-Ardenne, en el Nord - Pas-de-Calais, en Borgoña, el valle del Loira o en la región Centro.

     Además de estas acciones, la CFDT ha programado operaciones de filtrado de camiones en ciertas carreteras (Lorena, Bretaña, Provenza - Alpes - Costa Azul), acompañado de distribución de folletos que explican las razones del conflicto.
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