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NUEVO ATAQUE A CAMIONES ESPAÑOLES EN FRANCIA
016                                                                                            Madrid, 4 de abril de 2016             
Esta misma mañana, dos camiones cisterna perteneciente a la empresa manchega Transportes Félix, afiliada a la CETM, han sido atacadas en la A9 en Le Boulou (Francia).

Ambos vehículos, fueron detenidos por un grupo de agricultores que tenían la carretera cortada y que tras amenazar a los conductores les obligaron a bajarse de los camiones, que fueron pintados por los asaltantes, quienes procedieron a derramar en la calzada el vino que transportaban. Todo ello ha ocurrido nuevamente en presencia de las cámaras de televisión y de miembros de la Gendarmería Francesa que permitieron a los manifestantes actuar con total impunidad.

Ante estos hechos, la Confederación Española de Transporte de Mercancías (CETM), muestra una vez más su enérgico rechazo a estas acciones deplorables denunciando la pasividad con que el Gobierno Francés se manifiesta permitiendo estos ataques.

Desde CETM se pondrá en conocimiento del Ministerio de Fomento estos hechos para que desde el Estado Español y la Unión Europea se exijan responsabilidades al Gobierno Francés, por vulnerar el Tratado al permitir, nuevamente, que en su territorio se impida la libre circulación de mercancías, así como para que se reparen los daños producidos y se castigue a los responsables del ataque.
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