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Madrid, 3 de marzo de 2015
UTILIZACION DEL CERTIFICADO DE ACTIVIDADES (leave letter).
A pesar de las interpretaciones manifestadas desde la Comisión sobre la aplicación del art. 34 del Reglamento nº 165/2014, existe una contrariedad entre distintas opiniones vertidas sobre las mismas, con lo cual recomendamos que hasta que no se emita una próxima nota orientativa por la Comisión, se continúe con el uso habitual del certificado de actividad (Leave letter).

En este sentido la Dirección General de Transporte Terrestre emitirá una nota aclaratoria al respecto que se la haremos llegar tan pronto la tengamos en nuestro poder.

Mientras tanto, tras investigar y consultar ante lo servicios de la Comisión Europea lo relativo al artículo 34 del nuevo Reglamento europeo 165/2014 sobre el tacógrafo digital, que entró en vigor el 2 de marzo de 2015, hemos obtenido la guía de interpretación recién producida por la Dirección General de Transporte y Movilidad con respecto de la obligatoriedad de la Leave Letter, que al final lo que viene a decir es que se emita una nueva nota orientativa que aclare la situación de interrelación entre el contenido del Reglamento nº 165/2014, la Directiva 2006/22 y la Decisión de la Comisión (2009/959/UE).

“Guía de interpretación Comisión

1. Requisitos legales.
El Reglamento (UE) n° 165/2014 establece en su artículo 34 (3) que "Los Estados miembros no impondrán a los conductores la obligación de presentar los formularios que acrediten sus actividades, cuando estén fuera del vehículo."

Al mismo tiempo la Directiva 2006/22, en su artículo 11 (3) establece que "Será diseñado por la Comisión un formato electrónico e imprimible de conformidad con el procedimiento establecido en el artículo 12 (2), que se utilizará cuando un conductor haya estado de baja por enfermedad o de vacaciones, o cuando haya conducido otro vehículo excluido del ámbito de aplicación del Reglamento (CEE) nº 3820/85, durante el período mencionado en el primer guion del subpárrafo primero del artículo 15 (7 ) del Reglamento (CEE) nº 3821/85 ".
Tal formato de certificación de las actividades ha sido creado por la Decisión de la Comisión de 14 de diciembre de 2009 (2009/959/UE). Con mayor aclaración en la Nota de orientación nº 5 (aquí disponible: 

http://ec.europa.eu/transport/modes/road/social_provisions/driving_time/guidance_notes_en.htm ) que acompaña a la presente Decisión, el formulario de certificación es para ser utilizado sólo en seis situaciones listadas en las que un conductor estaba lejos del vehículo, sólo si por razones objetivas no fue posible registrar esas actividades por el tacógrafo (mediante entradas manuales). Además una nota de orientación explica que los Estados miembros no están obligados a exigir el uso del formulario de certificación en los casos de falta de registros, pero si se requiriese un formulario tal formulario standard debe ser respetado.

El Reglamento (UE) nº 165/2014 no deroga la Directiva 2006/22 y la Decisión de la Comisión en forma de certificación adoptada sobre la base de dicha Directiva. Dado que el artículo 34 (3) del Reglamento (UE) n° 165/2014 establece claramente que los Estados miembros no podrán imponer a los conductores la obligación de presentar los formularios que acrediten sus actividades, mientras están fuera del vehículo el formulario de certificación establecido por la decisión de la Comisión del 2009 ( basada en el artículo 11 (3) de la Directiva 2006/22) no debe ser requerido por los Estados miembros para probar las actividades de los conductores cuando están lejos del vehículo.

Además, como se especifica en el artículo 34 párrafos 1, 3 y 5 todas las actividades (incluyendo los períodos de descanso) deberán registrarse en el tacógrafo utilizando la posición apropiada. Y en caso de estar lejos del vehículo el conductor debe registrar sus actividades con carácter retroactivo mediante entradas manuales.

2. Enfoque de Aplicación.
a) Los conductores deben registrar todas sus actividades cuando están lejos del vehículo de manera retroactiva por entradas manuales en el momento en que vuelven a conducir;

b) Si (a) no es posible para algún motivo, razones técnicas (por ejemplo: antigua generación de tacógrafos digitales que no permitan la grabación retroactiva de largos períodos de ausencia de registros, o el conductor no estaba conduciendo, pero estaba llevan a cabo otros trabajos durante un largo período, por ejemplo 3 últimas semanas, donde el registro retroactivamente de todos los periodos de "otro trabajo" y períodos de descanso parecería excesivamente gravoso) los conductores podrán utilizar el formato establecido por la Decisión 2009/959 y los controladores serán instruidos para respetar dicho formato en el caso de falta de registros en el tacógrafo. NOTA: el formulario de certificación no es para ser utilizado para probar el descanso diario o semanal.

c) los períodos sistemáticos diarios y semanales de descanso pueden, pero no tienen que registrarse necesariamente retroactivamente de forma manual a través del tacógrafo y los controladores deben ser instruidos para deducir de la lectura de los registros del tacógrafo de los últimos 28 días que las brechas regulares en los registros (de duración determinada correspondientes con el des-

canso mínimo diaria o semanal) son unos períodos de descanso diario / semanal legítimos.

d) Más allá de lo normalmente requerido los períodos de descanso deben ser registrados de manera retroactiva por entradas manuales, donde una entrada manual en la parte posterior de una copia impresa, fuera permitida / respetada.

Para garantizar un enfoque coherente en la aplicación de estas obligaciones de registro y control interrelacionadas, sugerimos que una nueva nota de orientación se desarrolle en el Grupo de Trabajo sobre Aplicación. La reunión deberá llevarse a cabo muy pronto (posiblemente a finales de marzo), ya que hay al menos otros dos proyectos de notas de orientación que necesitan ser modificadas / finalizadas y otras cuestiones de aplicación excepcional que se deben avanzar.".
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