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Asunto:
NUEVO FORMULARIO SALARIO MINIMO ALEMANIA 
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Circular nº:

062-G-15

Dirección de:

Relaciones UE Y NORMATIVA
Departamento:
RELACIONES UE
Fecha:

Madrid, 13 de julio de 2015
Nos comunican la sustitución del formulario utilizado para la declaración a presentar en Alemania de cara a cumplir con el requisito de la aplicación del salario mínimo en las operaciones de cabotaje en Alemania o en operaciones de transporte con origen o destino en dicho país.

El nuevo formulario incluye en el cuadro de la segunda hoja del documento una nueva columna (Anzahl der Einsätze) donde se debe rellenar el número de desplazamientos a realizar.
Cada empresa puede enviar por fax (nº fax: 00 49 221964870) un certificado de salario mínimo con la lista de sus conductores empleados, y esta lista valdrá para todas las operaciones de transporte internacional sobre territorio alemán que efectúen dichos conductores durante seis meses.

Dado que cabe la posibilidad de que cada empresa española, en vez de enviar un fax previo a cada viaje, envíe previamente con una validez de seis meses su certificado de salario mínimo en la que se incluye una relación de sus trabajadores –vayan o no a cruzar de manera inminente el territorio alemán para una operación de transporte internacional, el dato de esta nueva columna se entiende que deberá ser estimado.
Lógicamente cuando haya modificaciones en la plantilla convendrá actualizar el certificado.

Se recomienda llevar una copia del fax a bordo del vehículo que circule por Alemania.

Adjuntamos copia del nuevo documento en versión original (alemán) y el enlace para poder rellenarlo e imprimirlo:

https://www.formulare-bfinv.de/ffw/action/invoke.do?id=033037b
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