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Asunto:
ESPECIALIDADES EN LOS TIEMPOS DE CONDUCCIÓN Y DESCANSO EN ISLAS DE MENOS DE 2.300 KILÓMETROS CUADRADOS. 
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Circular nº:

014-G-15

Dirección de:

Relaciones UE Y NORMATIVA
Departamento:
RELACIONES LABORALES
Fecha:

Madrid, 13 de enero de 2015
En el Boletín Oficial del Estado de ayer, 12 de enero, se publicó el Real Decreto 1082/2014, de 19 de diciembre, por el que se establecen especialidades para la aplicación de las normas sobre tiempos de conducción y descanso en el transporte por carretera desarrollado en islas cuya superficie no supere los 2.300 kilómetros cuadrados.
El Real Decreto 1082/2014, cuyo texto íntegro puede ser consultado en la dirección http://www.boe.es/boe/dias/2015/01/12/pdfs/BOE-A-2015-246.pdf, tiene por objeto establecer especialidades para la aplicación de las normas sobre tiempos de conducción y descanso en la realización de transportes por carretera –reguladas en el Reglamento (CE) 561/2006, de 15 de marzo de 2006- que se desarrollen exclusivamente en islas con una superficie mayor a 250 kilómetros cuadrados y que no supere los 2.300 kilómetros cuadrados; esto es: Ibiza, Menorca, Gran Canaria, Fuerteventura, Lanzarote, Tenerife, La Gomera, La Palma y El Hierro. Quedan fuera del ámbito de aplicación de la nueva regulación la isla de Mallorca, porque su superficie excede de 2.300 kilómetros cuadrados, y las de Formentera y Cabrera, cuya superficie no alcanza los 250 kilómetros cuadrados.

Las especialidades que contempla el citado real decreto son las siguientes:

a) El período de descanso diario normal, definido en el artículo 4 g) del citado Reglamento 561/2006, se podrá tomar en dos o tres períodos separados, uno de los cuales no podrá ser inferior a ocho horas ininterrumpidas, sin que ninguno pueda ser inferior a una hora. En estos casos, la duración total del descanso será de al menos once horas.

El período de descanso diario reducido, de al menos nueve horas pero inferior a once, se podrá tomar en dos períodos, si bien uno de ellos deberá ser de ocho horas ininterrumpidas y ninguno inferior a una hora.

b) Podrán realizarse períodos de descansos semanales reducidos, definidos en la letra h) del artículo 4 del Reglamento 561/2006, durante las tres semanas consecutivas a una en que se hubiese realizado un período de descanso semanal normal. Los descansos tomados como compensación por un período de descanso reducido, deberán tomarse antes de finalizar la cuarta semana siguiente a aquella en que se realizó el descanso, no teniendo que ir unidos a otro descanso.

c) La pausa ininterrumpida tras un período de conducción de cuatro horas y media a que hace referencia el primer párrafo del artículo 7 del citado Reglamento podrá sustituirse por dos o tres pausas, de al menos quince minutos cada una, intercaladas en el período de conducción o situadas inmediatamente después del mismo.

d) A los efectos previstos en el artículo 9.1 del Reglamento, que contempla el disfrute del descanso diario normal de un conductor a borde de un transbordador o tren, en los trayectos interinsulares no será necesario que el conductor tenga acceso a una cama o litera, cuando la duración del trayecto marítimo no sea superior a cuatro horas. El período que se realice en el transbordador no podrá formar parte del período de ocho horas ininterrumpidas del descanso diario.

Por otra parte, el nuevo Real Decreto modifica la letra e) del artículo 2 del Real Decreto 640/2007, de 18 de mayo, por el que se establecen excepciones a la obligatoriedad de las normas sobre tiempos de conducción y descanso y el uso del tacógrafo en el transporte por carretera, para ampliar de 50 a 100 el radio de kilómetros alrededor del cual a los transportes de mercancías de carácter privado complementario realizados por empresas agrícolas, hortícolas, forestales, ganaderas o pesqueras, no les será de aplicación dicha normativa.
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