CRIATURAS MAGICAS  Isabel Giner Bernabé  8 años (Categoria 1)

Una mañana una niña llamada Lola se estaba bañando con sus padres en el mar.Lola y su padre se habían ido a investigar por el mar, querían ver criaturas extraordinarias y eso hicieron.
De Repente una luz de una cueva se iluminó. Lola quería entrar pero sus padres la llamaron para cenar. A la noche siguiente Lola entró a la cueva, hacía mucha luz porque era luna llena, Cuando entró no era una cueva corriente si no era el cráter de un volcán  la  luna iluminó el agua y  empezó a burbujear algo raro le estaba pasando al cuerpo de Lola.
A Lola le había salido una cola preciosa y lila a conjunto llevaba un bikini lila, como lola había leído tantos libros sabía que se había transformado en una sirena pero no para siempre lola creía que cuando se secaba la cola se iba pero cuando se mojaba la salía la cola Lola decidió dejar eso en secreto ni siquiera se lo contó a sus padres a lola le parecía un cambio alucinante todas las mañanas se iba a ver el coral en el amanecer y nadaba con delfines se despertaba antes que sus padres y una hora más tarde se iba a su cama y hacía que había estado ahí todo el rato.Todo lo que le pasada parecía alucinante pero lola se enteró que había criaturas  venenosas en el mar Lola no se lo creía esa tarde lola fue a nadar pero algo le pico en la cola un sarpullido grande y rojo le salióuno de los delfines con los que Lola suele ir a nadar le digo que una criatura venenosa le había picado le digo que en el agua le iba a picar menos entonces lola se quedó en una roca sentada.

El delfín encontró una cura pero tenía que recoger todos los ingredientes: 2 espinas de erizo de mar, una parte del  coral llamado Fanti y agua de pulpo.El delfín sabíadónde encontrar los erizos se metió en una cueva espeluznante pero saco las espinas y ya tenían un ingrediente,el segundo ingrediente no sabíadónde encontrarlo pero el delfín le preguntó a su amigo caballito de mar si sabíadónde encontrarlo, el caballito les llevó a unas rocas donde se encontraba el corral el Delfíncogió una parte y ya tenían 2 ingredientes solo les quedaba el ingrediente más difícil, agua de pulpo. El delfín fue a hablar con el pulpo y le digo que el agua de pulpo se encontraba en la vivienda de los pulpos, el delfín fue nadando hasta que encontró el agua de pulpo cogió un poco y ya tenían la poción hecha, se lo pusieron en el sarpullido de Lola y mágicamente el sarpullido se fue.

Lola le dio las gracias y a partir de ese día a Lola le encantaba el mar y como ya sabéis todos los días se iba a nadar con su preciosa cola pero eso seguía siendo un secreto….
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